ПРИМЕРНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ ВОПРОСОВ
по проекту муниципального нормативного правового акта 
Пермского муниципального округа «Об утверждении Положения об организации транспортного обслуживания населения в границах Пермского муниципального округа Пермского края»

Пожалуйста, заполните и направьте данную форму по электронной почте на адрес: ugkh@permsky.permkrai.ru не позднее 31 марта 2023 года.
Разработчик акта не будет иметь возможности проанализировать позиции, направленные ему после указанного срока, а также направленные не в соответствии с настоящей формой.

	Контактная информация
Название организации:  Муниципальное казенное учреждение «Управление благоустройства Пермского муниципального округа Пермского края».
Сфера деятельности: организация транспортного обслуживания населения.
Ф.И.О. контактного лица: Бакланов Николай Павлович.
Номер контактного телефона: 2 (342) 294-64-82.
Адрес электронной почты: ugkh@permsky.permkrai.ru 



1. Оцените, насколько полно и точно отражены понятия предмета по созданию условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах Пермского муниципального округа, профилактика рисков причинения вреда, а также насколько понятно прописаны административные процедуры, реализуемые органом, ответственным за осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Пермского муниципального округа Пермского края. Насколько точно и недвусмысленно прописаны властные функции и полномочия? Считаете ли Вы, что предлагаемые нормы не соответствуют или противоречат иным действующим нормативным правовым актам? Если да, укажите такие нормы и нормативные правовые акты.
	


2. Существуют ли в предлагаемом проекте нового регулирования положения, которые необоснованно затрудняют ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности? Приведите обоснования по каждому указанному положению, дополнительно определив:
- имеется ли смысловое противоречие с целями регулирования или существующей проблемой либо положение не способствует достижению целей регулирования;
- имеются ли технические ошибки;
[bookmark: _GoBack]- приводит ли исполнение положений регулирования к избыточным действиям или, наоборот, ограничивает действия субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
	



