Пояснительная записка к проекту постановления администрации Пермского муниципального округа Пермского края «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Приватизация муниципального имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства»

Представленный проект постановления разработан на основании следующих нормативно правовых актов: в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктом 3 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»; Федерального закона от 29 июля 1998 г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»; Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», решением Думы Пермского муниципального округа Пермского края от 22 декабря 2022 г. № 76 «Об утверждении Положения о порядке управления, владения и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Пермского муниципального округа Пермского края», решением Думы Пермского муниципального округа Пермского края от 15 декабря 2022 г. № 63 «Об утверждении Порядка приватизации муниципального имущества Пермского муниципального округа Пермского края», постановлением администрации Пермского муниципального округа Пермского края от 02 марта 2023 г. СЭД-2023-299-01-01-05.С-111 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг и Порядка проведения экспертизы, независимой экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг», пунктом 3 части 1 статьи 5, пунктом 6 части 2 статьи 30 Устава Пермского муниципального округа Пермского края.
Данным проектом постановления администрации Пермского муниципального округа Пермского края предлагается: 
Утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Приватизация муниципального имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства», в котором определяются общие положения, стандарты предоставления муниципальной услуги, административные процедуры, формы контроля за исполнением административного регламента, порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, а также должностных лиц, муниципальных служащих. 
Проект административного регламента был размещен для проведения независимой экспертизы с 13.03.2023 по 27.03.2023 г. Замечания и предложения в адрес комитета имущественных отношений администрации Пермского муниципального округа Пермского края не поступили. 
Принятие представленного проекта решения не повлечет выделения дополнительных финансовых средств из бюджета Пермского муниципального округа Пермского края.


Председатель комитета 						       Е.А. Демидова
