Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации Пермского муниципального округа Пермского края «Об утверждении порядка координации, планирования и выдачи разрешений на производство земляных работ на территории Пермского муниципального округа Пермского края»
Проект постановления разработан в соответствии с требованиями действующего законодательства.

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пермского муниципального округа Пермского края, решением Думы Пермского муниципального округа Пермского края от 23.03.2023 № 134 «Об утверждении Правил благоустройства Пермского муниципального округа Пермского края».

Проектом постановления предлагается установить порядок выдачи разрешений на производство земляных работ на территории Пермского муниципального округа Пермского края. Данный проект разрабатывается с целью контроля за проведением земляных работ, а также ведением единой отраслевой политики в данном направлении. 
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных финансовых средств, в связи с чем финансово-экономическое обоснование не требуется.


