УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по проекту нормативного правового акта администрации Пермского муниципального района
Настоящим управление по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту нормативного правового акта «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов при проведении массовых мероприятий на территории Пермского муниципального района».
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: управление по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района.

Контактное лицо Разработчика проекта нормативного правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Каменских Марианна Ивановна, консультант отдела предпринимательства, торговли и туризма управления по развитию агропромышленного комплекса и предпринимательства администрации Пермского муниципального района, тел. 214 26 55, эл. почта: torgot@permraion.ru.
Срок проведения публичных консультаций - составляет 5 рабочих дней с даты размещения уведомления на официальном сайте.

Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: torgot@permraion.ru в виде прикрепленного файла с указанием заявителя (название организации, Ф.И.О. представителя, или Ф.И.О. физического лица и контактного телефона).
прилагаемые документы:

1. проект нормативного правового акта;

2. отчет об оценке;

3. перечень вопросов по проекту нормативного правового акта, обсуждаемого в ходе публичных консультаций.
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