Пояснительная записка к проекту постановления администрации 
Пермского муниципального района «Об установлении расходного обязательства Пермского муниципального района и утверждении Порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на организацию и проведение ярмарочных мероприятий»

25.03.2022

Представленный проект постановления администрации Пермского муниципального района «Об установлении расходного обязательства Пермского муниципального района и утверждении Порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на организацию и проведение ярмарочных мероприятий»  разработан в целях:
- признания утратившим силу постановление администрации Пермского муниципального района от 01 апреля 2021 г. № СЭД-2021-299-01-01-05.С-148 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на организацию и проведение ярмарочных мероприятий в рамках реализации муниципальной программы «Сельское хозяйство и комплексное развитие сельских территорий Пермского муниципального района» в связи с:
а) приведением отдельных положений постановления к Общим требованиям к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492;
- устранения технических ошибок в постановлении;
- изменения цели субсидии: вместо «возмещения затрат» заменено на «финансовое обеспечение затрат», так как субсидия фактически предоставляется в целях финансового обеспечения затрат, а не их возмещения;
- сокращения состава документов для подачи заявок, которые находятся в общем доступе либо которые не предоставляются в настоящее время налоговым органом, т.к. истребование данных документов является дополнительным административным барьером;
- изменения порядка перечисления субсидии: перечисляется в один этап в размере 100 % от сметы. В текущей экономической ситуации многие поставщики товаров, работ, услуг работают по 100 % предоплате, а предоставление субсидии в два этапа, как это предусмотрено в действующем постановлении, может создать риск для реализации мероприятия;
- изменения порядка начисления баллов: начисленные баллы в разрезе каждого критерия Отбора по отдельному сельскохозяйственному товаропроизводителю суммируются (ранее брался средний результат).
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Представленный проект постановления администрации Пермского муниципального района «Об установлении расходного обязательства Пермского муниципального района и утверждении Порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на организацию и проведение ярмарочных мероприятий» не требует внесения изменений в бюджет Пермского муниципального района, т.к. на текущий финансовый год в бюджете района предусмотрены средства на финансирование данного мероприятия.
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